
В Норильске следователями СК установлены обстоятельства убийства местного жителя 19 лет назад

Следователями следственного отдела по городу Норильск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в июле 2004 года, по факту безвестного исчезновения 47-летнего жителя Норильска.

По данным следствия, в июле 2004 года в правоохранительные органы поступило заявление от жительницы Норильска о безвестном исчезновении ее 47-летнего супруга. По данному факту было возбуждено уголовное дело, однако, несмотря на проведенные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, установить местонахождение мужчины на тот момент не представилось возможным, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

В рамках работы по расследованию преступлений прошлых лет следователями следственного отдела по городу Норильск, криминалистами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, криминалистами отдела криминалистического сопровождения следствия по СФО ГУК (КЦ) СК России и оперативными работниками ОМВД по городу Норильску вновь проанализированы материалы уголовного дела, повторно допрошены свидетели, от которых получена новая значимая информация.

В результате установлено, что исчезновение мужчины имеет криминальный характер и к нему причастен его пасынок. С учетом предъявленных мужчине доказательств он признался в убийстве.

Установлено, что в июле 2004 года отчим и 22-летний пасынок поехали вдвоем на машине в тундровую зону неподалеку от города для совместного отдыха. В какой-то момент между мужчинами возник конфликт из-за того, что отчим нелестно отзывался о матери пасынка, хотя фактически уже длительное время с ней не проживал. Молодой человек разозлился, схватил топор и нанес им один смертельный удар в область головы отчима.

Фигурант сокрыл тело отчима в яме и вернулся в город на его автомобиле, припарковав около дома, где проживал совместно с матерью. Ввиду того, что никто из родственников не знал о совместной поездке мужчин, пасынок не попал в поле зрения правоохранительных органов. Спустя неделю после совершенного преступления молодой человек переехал на постоянное место жительства в другой регион.

Местонахождение фигуранта установлено в Московской области, в ходе допроса он дал признательные показания, подробно рассказав об обстоятельствах совершенного убийства. Мужчине предъявлено обвинение в убийстве, совершенном из корыстных побуждений (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следователем выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1869351>